Beste medewerker,
Jullie hebben het gisteren ook gehoord en gezien: winkels kunnen open op 28 april. Dit was het bericht waar we reikhalzend naar uitkeken. Winkelen op afspraak was een belangrijke stap naar volledige opening. En ondanks dat er nog beperkingen zijn vanaf 28 april kunnen we klanten wel weer blij maken met onze mooie producten zonder dat er eerst een afspraak gemaakt moet worden.
De retailsector krijgt veel vertrouwen van de overheid met de aangekondigde versoepelingen. Zeker als je dit vergelijkt met andere sectoren. Hier hebben we met z’n allen keihard voor geknokt. Maar het betekent ook dat we veiligheid van iedereen in onze winkel topprioriteit blijft.
Daarom willen we je in deze brief ook informeren over de nieuwe regels:
· Er geldt 1 klant per 25 m2 met een minimum van 2 klanten per verdieping;
· Bij een personeelsbezetting van 10 medewerkers of meer geldt dat er 1 medewerker bij de ingang van de winkel staat;
· Als winkels zijn we ook verantwoordelijk voor een eventuele rij op straat.
En uiteraard blijven de regels gelden dat er tenminste 1,5 meter afstand dient te worden gehouden, dat iedereen een goede hygiëne in acht neemt en bij klachten niet op het werk komt en zich laat testen. Samen hebben we de verantwoordelijkheid om het Corona-virus tegen te houden / onder controle te krijgen. Daarom is de naleving van de RIVM-regels zo ontzettend belangrijk. En laten we met elkaar hopen dat deze pandemie echt snel voorbij is.
Graag willen we je nog een keer op de mogelijkheid wijzen om je gratis te laten sneltesten als je klachten hebt die passen bij het Corona-virus of een melding hebt ontvangen van de Coronamelder-app. Op ruim 60 locaties in Nederland kan je je binnen 24 uur laten sneltesten en dan heb je binnen 30 minuten de uitslag. Zie voor meer informatie www.inretail.nl/ledenwinkel/personeel-en-opleiding/gratis-corona-sneltesten/
Het Coronavirus heeft nog steeds ongekende impact op ons aller leven. En dat beseffen we goed. Waar wij geworsteld hebben met alles rondom het ondernemen in de retail hebben jullie ook privé voor veel uitdagingen gestaan. Er wordt nog steeds veel van ons allen gevraagd. We hopen dat de komende versoepelingen ook jullie privé perspectief geeft.
Optioneel
1. Vakantiedagen
Heb je de komende tijd een vakantie gepland of ben je van plan dit te doen, dan is het goed om met een aantal zaken rekening te houden. We benadrukken dat het goed is om wel verlof op te nemen. Iedereen moet immers zo nu en dan bijkomen van het werk en heeft ook recht op vakantie. Je kunt dus vakantie aanvragen zoals gewoonlijk. 

Als je met vakantie wilt gaan, houd dan wel goed de overheidsinformatie in de gaten. Dat kan via www.nederlandwereldwijd.nl. Controleer vooral welk reisadvies er wordt gegeven voor jouw bestemming. Is er een negatief reisadvies (code oranje of rood), dan verzoeken we je te heroverwegen of je gaat en bovendien loop je het risico niet op tijd terug te kunnen keren naar huis voor je werk. Dat kan zoals we ook al eerder met je hebben gedeeld, gevolgen hebben voor je loondoorbetaling in die periode waarbij kan gelden dat je geen recht hebt op loon of dat je extra vakantiedagen dient op te nemen. Houd er tot slot ook rekening mee dat een reisadvies snel kan veranderen. Zorg dat je dus goed op de hoogte blijft en de richtlijnen van de overheid opvolgt.

Wij willen je middels deze brief ook wijzen op mogelijke vakantiesaldi van voorgaande jaren die nog openstaan. Deze saldi kunnen mogelijk op korte termijn verjaren. Voor meer informatie verwijzen wij je naar artikel 8 van de CAO Retail Non Food. Een actuele stand van je verlofuren is [aantal verlofuren] of op te vragen bij (naam).

Een deel van deze vakantiedagen vervalt op 1 juli 2021. Uit de verlofadministratie blijkt dat dat [aantal] uren zijn. Graag gaan we met je in overleg over het opnemen van deze dagen.

2. Vakantiegeld
Zoals we eerder al hebben aangegeven zijn er natuurlijk flinke financiële gevolgen, omdat we al een lange periode veel minder omzet behalen. We doen ons best hier zo goed mogelijk mee om te gaan, zodat de gevolgen voor de lange termijn beperkt blijven. Uiteindelijk hopen we zo snel mogelijk – op een veilige en gezonde manier – de normale bedrijfsvoering weer met elkaar op te pakken. 

Voor nu betekent deze situatie ook dat we onze uitgaven proberen aan te passen aan de inkomsten. Eén van die uitgaven is het vakantiegeld, dat wij normaal gesproken in mei uitbetalen. Natuurlijk houd je daar gewoon recht op. Maar, het zou ons bedrijf heel erg helpen als we dit één maand later kunnen uitbetalen. Dus bij de salarisronde van juni 2021. Conform onze cao is dit ook mogelijk. 

Daarom vragen we in deze mail om jouw toestemming om het vakantiegeld in juni uit te betalen. Als het voor jou akkoord is, zou je ons enorm helpen. 

Als je akkoord bent, wil je dan reageren op deze e-mail met de volgende tekst?

“Ik ga akkoord met het uitbetalen van mijn vakantiegeld in juni 2021.”


3. Hulp via werkindewinkel.nl 
Als laatste willen we je ook opnieuw nog wijzen op de mogelijkheden van ondersteuning die aangeboden worden via Werk in de Winkel https://www.werkindewinkel.nl/hulp-bij-zorgen.  Het is namelijk voor iedereen een onzekere tijd. Bij de Servicebalie Retail kan je al je vragen stellen over (mantel)zorg, financiële situatie en geldzorgen. De medewerkers van De Servicebalie Retail zijn elke werkdag bereikbaar tussen 8.00 en 18.00 uur. Bel 0345 851420, of stuur een e-mailbericht naar deservicebalieretail@unie.nl.

Met dit bericht willen we je opnieuw danken voor je inzet en flexibiliteit! We realiseren ons dat we veel van elkaar vragen en dat er ook veel op het spel staat. Mochten er nog vragen zijn, neem dan gerust contact op met jouw leidinggevende. Blijf gezond! 

Met vriendelijke groet / Groetjes,
Naam 
Naam Bedrijf

 




