






- STRIKT VERTROUWELIJK-

 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [naam] 







 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [straatnaam] 










 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [postcode] 

 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [plaats]     

 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [plaats] ,  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [datum] 
Betreft: bevestiging non-actiefstelling
Geachte  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [naam] ,  beste  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [naam] ,

Hierbij wil ik u bevestigen dat u op  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [datum]  op non actief bent gesteld. De reden voor deze op non-actiefstelling is  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [reden*] .
* geef hier concreet aan wat u heeft waargenomen; vermijd bij voorkeur termen als diefstal of fraude, want dan zult u wellicht opzet van de werknemer moeten bewijzen. Bij eerdere waarschuwingen verwijzen naar die waarschuwingen.
Bijvoorbeeld:
….dat wij hebben geconstateerd dat u bij vertrek na het werk schoenen/kleding in uw tas had die niet waren afgerekend. Zoals u bekend is geldt bij ons de regel dat geen enkel artikel de winkel verlaat zonder toestemming van  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [naambevoegde] .  

U heeft niet aan hem/haar kenbaar gemaakt dat u deze goederen in uw tas had en/of wilde meenemen en u heeft daarvoor dan ook geen toestemming gekregen. 

Bovendien bleek de schoenendoos te ontbreken.

of 

Tijdens het gesprek vanochtend hebben wij u geconfronteerd met een onregelmatigheid die wij in de winkel hebben geconstateerd. Op  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [datum]  is er een klant teruggekomen met een paar schoenen die volgens het voorraadsysteem niet zijn verkocht. Op de dag dat de klant deze schoenen heeft gekocht was u de enige werknemer aanwezig in de winkel.

Bij onduidelijke verklaring:

Op het moment dat wij u hiermee hebben geconfronteerd bent u niet in staat gebleken een passende verklaring te geven voor de door ons geconstateerde feiten. Om meer duidelijkheid te verkrijgen over de door ons geconstateerde onregelmatigheden willen wij dit verder uitzoeken. 

In afwachting van dit onderzoek stellen wij u op non-actief. Wij verwachten voor het onderzoek  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [aantal]  dagen nodig te hebben. Wij nodigen u dan ook voor een vervolggesprek op  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [datum] 
om  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [tijdstip]  te  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [plaats] .
Bij bekentenis:

Op het moment dat wij u hiermee hebben geconfronteerd heeft u bekend dat u de intentie had de schoenen onbetaald te laten en ze zelfs wilde stelen.

of 

Op het moment dat wij u hiermee hebben geconfronteerd heeft u bekend dat u de betaling van dit paar schoenen niet in de kassa heeft gedaan. 

Door op deze wijze te handelen heeft u op grove wijze inbreuk gemaakt op het door ons in u gestelde vertrouwen. Wat ons betreft is dit een dringende reden voor ontslag op staande voet. Echter, zover willen wij op dit moment niet meteen gaan. 

Om geen overhaaste of incorrecte maatregelen te nemen willen wij eerst overleggen met onze jurist. Wij zullen u dan uiterlijk  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [datum]  laten weten welke maatregel wij gepast vinden bij de feiten die wij hebben geconstateerd.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Namens werkgever  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [naam]   MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen [handtekening] 
