Model bevestiging ontslag op staande voet

Geachte mevrouw
, beste


Hierbij wil ik u bevestigen dat u op 
 op staande voet ontslagen bent.

De reden voor dit ontslag is

(hier concreet aangeven wat u heeft waargenomen; vermijd bij voorkeur termen als diefstal of fraude, want dan zult u wellicht opzet van de werknemer moeten bewijzen. Bij eerdere waarschuwingen verwijzen naar die waarschuwingen)

Bijvoorbeeld:

….dat wij hebben geconstateerd dat u bij vertrek na het werk schoenen/kleding in uw tas had die niet waren afgerekend. Zoals u bekend is geldt bij ons de regel dat geen enkel artikel de winkel verlaat zonder toestemming van
 (naam bevoegde). 

U heeft niet aan hem/haar kenbaar gemaakt dat u deze goederen in uw tas had en/of wilde meenemen en u heeft daarvoor dan ook geen toestemming gekregen. 

Bovendien bleek de schoenendoos te ontbreken.

Op het moment dat wij u hiermee hebben geconfronteerd heeft u bekend dat u de intentie had de schoenen onbetaald te laten en ze zelfs wilde stelen.

Of

……tijdens het gesprek vanochtend hebben wij u geconfronteerd met een onregelmatigheid die wij in de winkel hebben geconstateerd. Op … is er een klant teruggekomen met een paar schoenen die volgens het voorraadsysteem niet zijn verkocht. Op de dag dat de klant deze schoenen heeft gekocht was u de enige werknemer aanwezig in de winkel.

Op het moment dat wij u hiermee hebben geconfronteerd heeft u bekend dat u de betaling van dit paar schoenen niet in de kassa heeft gedaan. 

Door op deze wijze te handelen heeft u op grove wijze inbreuk gemaakt op het door ons in u gestelde vertrouwen. Dit vormt voor ons een dringende reden voor ontslag op staande voet. Daarom hebben wij uw dienstverband op …..(datum) met onmiddellijke ingang beëindigd.

Alle administratieve en financiële verplichtingen en aangelegenheden, die samenhangen met uw dienstverband bij ons bedrijf zullen wij afwikkelen. Binnenkort (...) ontvangt u een eindafrekening. 

Eventueel: 
In deze eindafrekening zal de gefixeerde schadevergoeding worden verwerkt*

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

XXXXXXX

*Indien een werknemer u een dringende reden heeft gegeven om hem of haar op staande voet te ontslaan wordt deze werknemer daardoor schadeplichtig. De werkgever kan kiezen; volledige schadevergoeding of de zgn. gefixeerde schadevergoeding. In geval van volledige schadevergoeding zult u als werkgever de hoogte van de schade moeten aantonen. Dat is vaak lastig. 

De gefixeerde schadevergoeding is daarentegen wettelijk bepaald en de schade hoeft niet te worden bewezen. Deze schadevergoeding is gelijk aan het bruto loon over ‘de periode dat de arbeidsovereenkomst bij regelmatige opzegging had behoren voort te duren’. 

Bij arbeidsovereenkomsten voor bepaalde tijd is dat tot het einde van het contract, bij arbeidsovereenkomsten voor onbepaalde tijd gaat u uit van de einddatum die van toepassing was geweest als de werknemer op de datum van het ontslag op staande voet zelf had opgezegd. Dit laatste geldt ook voor arbeidsovereenkomsten voor bepaalde tijd met tussentijdse opzegtermijn.

Een voorbeeld:

Een werknemer wordt op 24 augustus 2006 op staande voet ontslagen 

1. Contract voor bepaalde tijd tot 1 november 2006 



2. Contract voor onbepaalde tijd

1. Bij een arbeidsovereenkomst voor bepaalde tijd (zonder tussentijdse opzegtermijn) tot 1 oktober zou de arbeidsovereenkomst nog t/m 31 oktober hebben geduurd. De schadevergoeding is dan gelijk aan het bruto loon over de periode vanaf 24 augustus t/m 31 oktober. Zou de arbeidsovereenkomst nog relatief lang hebben geduurd dan zou de rechter de vergoeding vermoedelijk matigen tot minimaal 3 maanden. 


2. Als de werknemer had opgezegd op 24 augustus was de opzegtermijn van één maand direct gaan lopen. Op 24 september zou deze aflopen, maar omdat opzeggen alleen kan tegen het einde van de maand zou de arbeidsovereenkomst pas per 1 oktober eindigen. De schadevergoeding is dan gelijk aan het bruto loon over de periode vanaf 24 augustus t/m 30 september.

