Beste medewerker,
Dagelijkse zien we het terug in het nieuws. De energieprijzen zijn nog nooit zo hoog geweest. Daarnaast hebben we ook nog de uitdagingen om de klimaatdoelstellingen te halen en is energiezekerheid de vraag.
Uitdagende tijden vragen om uitzonderlijke maatregelen. Dat geldt voor ons allemaal en ook in de retail als we kijken naar de achterliggende jaren. Maar uitdagingen geven ook kansen! En daarom sluit onze winkel zich bij het initiatief van INretail om als retail ons steentje bij te dragen in de energiebesparing.
Voor ons bedrijf denken we aan de volgende maatregelen [optioneel, zelf te bepalen]:
· We sluiten standaard de deur maar laten klanten zien dat we zeker open zijn en klaar staan om ze te verwelkomen;
· De temperatuur is in de zomer standaard [zelf te bepalen aantal (<26)] graden en in de winter [zelf te bepalen 20-24 bij voorkeur zo laag als kan] graden. Houd hier dus rekening mee.
· We passen de tijden van de koeling en verwarming aan. Vanaf [tijdstip] wordt het ingeschakeld en op [tijdstip] wordt het uitgeschakeld.
· Schakel apparatuur die niet aan hoeft ook echt uit. Denk o.a. aan het afsluiten van kassa, computers, beeldschermen, niet noodzakelijke verlichting bij het verlaten van het pand.
Mocht je nog suggesties hebben hoe we als organisatie nog meer energie kunnen besparen dan horen we het graag! En we houden ons ook aanbevolen voor tips die we klanten kunnen geven denk aan comfortabele kleding en schoenen, woonaccessoires die mensen warm houden.
We hopen op mooie verkopen en een aangenaam en duurzame periode!
Hartelijke groet,

Gegevens werkgever

