Belastingdienst 
Postbus 100
6400 AC HEERLEN

Plaatsnaam, datum 

Betreft:  versoepeling betalingsregeling coronaschuld

Uw kenmerk: aanslagnummers: aanslagnummer(s) vermelden waarvoor je uitstel wilt

Geachte heer, mevrouw,

[bookmark: _Int_GSs4HNyT]Tijden als deze hebben we nog nooit meegemaakt. De Nederlandse detailhandel is het afgelopen jaar geconfronteerd met substantiële kostenstijgingen terwijl we net een ingrijpende Coronacrisis zijn doorgekomen die veel impact heeft gehad op onze bedrijfsvoering. De huidige kostenstijgingen hebben voor een belangrijk deel te maken met een oplopende energierekening. De komende maanden komt daar nog een kostenstijging bij als gevolg van de verhoging van de minimumlonen met 10%. En dat heeft ook gevolgen hebben voor lonen die net boven het minimumloon zitten. Daarnaast kennen veel huurcontracten van winkelpanden de clausule dat de huren jaarlijks kunnen worden verhoogd met een vast percentage. Vaak gaat het om 2 of 3%. Maar als de consumentenprijsindex (CPI) hoger is dan dit percentage, kan de verhuurder de huur met de CPI verhogen. Op dit moment is het te verwachten dat die CPI rond de 10% ligt eind 2022. 

De stijging van deze drie kostenposten valt in de komende maanden samen en heeft forse impact op mijn bedrijfsvoering. De mogelijkheden om deze kostenstijgingen direct in de verkoopprijzen door te belasten zijn zeer beperkt. Consumenten hebben zelf ook te maken met sterk stijgende prijzen. Het direct doorbelasten van alle kostenstijgingen in de verkoopprijzen heeft een (te) grote invloed op de koopkracht van consumenten met nadelige volume-effecten.

Gelet op het vorenstaande, verzoek ik u om aan mijn betalingsregeling te versoepelen.

Let op dat meerdere opties mogelijk zijn. Je kunt zelf de keuze maken wat het beste past voor jouw onderneming.

Optie 1
Ik verzoek u om de betalingsregeling te verlengen voor de aanslag/aanslagen (soort aanslag noemen) met aanslagnummer invullen aanslagnummer. zodat ik mijn belastingen niet in vijf jaar maar in zeven jaar mag terugbetalen. 

Optie 2
Graag wil ik gebruik maken van de betaalpauze van zes maanden voor  voor de aanslag/aanslagen (soort aanslag noemen) met aanslagnummer invullen aanslagnummer.

Optie 3
Ik verzoek om mijn belasting afbetaling per kwartaal voldoen voor de aanslag/aanslagen (soort aanslag noemen) met aanslagnummer invullen aanslagnummer.. 

De versoepeling van de betalingsregeling  zorgt ervoor dat mijn liquiditeitspositie verbetert en mijn onderneming aan zijn verplichtingen kan blijven voldoen. 

[Enkel verplicht bij de optie 1] Om dit te onderbouwen vind u in de bijlage ook een prognoseberekening met daarin mijn verwachte inkomsten en uitgaven voor de komende periode of met daarin een exploitatie en liquiditeitsbegroting voor de komende periode.

Vertrouwende u met het vorenstaande naar behoren te hebben geïnformeerd en in afwachting van uw reactie verblijf ik.


Hoogachtend,



Naam ondernemer
Bedrijfsnaam

